

Профилактика проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества и государства



Безопасность жизнедеятельности человека во многом зависит от его мировоззрения, от того, в ком он видит своих единомышленников. Очень опасно не понимать, что противопоставление себя, своих взглядов окружающему миру может спровоцировать неблагоприятные и даже опасные жизненные ситуации. Такая позиция зачастую приводит человека в протестные движения, группы и формирования, враждебные социуму и использующие для достижения своих целей асоциальные методы. Эти протестные организации почти всегда экстремистские.

Существуют разные виды экстремизма, а потому могут формироваться и различные экстремистские организации. Все движения, организации и объединения, которые пропагандируют ненависть и ксенофобию, сегодня рассматриваются в России как экстремистские. Работа с общественными объединениями, в том числе молодежными – одно из важных направлений деятельности по противодействию экстремизму. Опасность экстремизма заключается не только в вовлечении людей в преступную экстремистскую деятельность, но и в негативном воздействии на их личность, формировании нравственно и мировоззренчески дезориентированной личности.

На территории Российской Федерации запрещается деятельность общественных и религиозных объединений, иных некоммерческих организаций иностранных государств и их структурных подразделений, деятельность которых признана экстремистской в соответствии с международно-правовыми актами и федеральным законодательством (статья 17 [Федерального закона РФ от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности"](#)).

Тематические материалы по профилактике проявлений экстремизма, терроризма, преступлений против личности, общества и государства ([ссылка на страницу Департамента образования и науки Кемеровской области http://xn--42-6kcadhwnl3cfdx.xn--p1ai/documents/?section=47](http://xn--42-6kcadhwnl3cfdx.xn--p1ai/documents/?section=47))